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Ïîæàëóéñòà, íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåòû.

1. Èç êíèæêè âûïàë ôðàãìåíò, ñîñòîÿùèé èç 96 ëèñòîâ (êàæäûé ëèñò � ýòî ïàðà ñòðà-
íèö). Ìîæåò ëè ñóììà íîìåðîâ âñåõ ýòèõ ñòðàíèö ðàâíÿòüñÿ 20170?

2. Âñå âåðøèíû 789-óãîëüíèêà îòìå÷åíû êðàñíûì öâåòîì, à âíóòðè íåãî ëåæàò åù¼ 615
êðàñíûõ òî÷åê. Íèêàêèå òðè êðàñíûõ òî÷êè íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Ìíîãîóãîëü-
íèê ðàçáèò íà òðåóãîëüíèêè, âåðøèíàìè êîòîðûõ ÿâëÿþòñÿ âñå êðàñíûå òî÷êè, è òîëü-
êî îíè. Ñêîëüêî ýòèõ òðåóãîëüíèêîâ?

3. Ïóñòü a, b, c, d, e, f � ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü âû-
ðàæåíèå

ab

(f + a)(b+ c)
+

cd

(b+ c)(d+ e)
+

ef

(d+ e)(f + a)
?

4. Äèàãîíàëè ïàðàëëåëîãðàììà ABCD ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå E. Áèññåêòðèñû óãëîâ DAE
è EBC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå F . Íàéäèòå âåëè÷èíó óãëà AFB, åñëè ECFD � ïàðàë-
ëåëîãðàìì.

5. Äèàãîíàëè ãðàíåé ïî÷òîâîãî ÿùèêà ðàâíû 4, 6 è 7 äåöèìåòðàì. Ïîìåñòèòñÿ ëè ìÿ÷
äèàìåòðîì 2 äåöèìåòðà â òàêîé ÿùèê?

6. Àëåêñåé ðåøèë êóïèòü òðè êîìïëåêòà ðåäêèõ ìàðîê (äëÿ ñåáÿ è äâóõ äðóçåé). Îäèí
êîìïëåêò ñîñòîèò èç òð¼õ ìàðîê À, Á è Â. Â èíòåðíåòå îí íàø¼ë òðè ìàãàçèíà, íî
êàæäûé èç íèõ ïðîäàâàë ìàðêè ïàðàìè. Ïåðâûé ìàãàçèí ïðîäàâàë êîìïëåêò ¾ìàðêà
À + ìàðêà Á¿ çà 200 ðóáëåé, âòîðîé ïðîäàâàë êîìïëåêò ¾ìàðêà Á + ìàðêà Â¿ çà
300 ðóáëåé, à â òðåòüåì êîìïëåêò ¾ìàðêà Â + ìàðêà À¿ ñòîèë x ðóáëåé. Àëåêñåé
ïîäñ÷èòàë ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî äåíåã, íåîáõîäèìîå äëÿ ïîêóïêè. Ïîòîì, îäíàêî,
îí ïîäóìàë, ÷òî õîòåë áû ïîñåòèòü òîëüêî äâà êàêèõ-íèáóäü ìàãàçèíà èç ýòèõ òð¼õ.
Èç-çà ýòîãî óñëîâèÿ ìèíèìàëüíî íåîáõîäèìîå êîëè÷åñòâî äåíåã óâåëè÷èëîñü íà 120
ðóáëåé. ×åìó ìîã ðàâíÿòüñÿ x?

7. Ïðåäñòàâüòå äâó÷ëåí 33x4 + 578 â âèäå ñóììû êâàäðàòîâ êàê ìîæíî ìåíüøåãî ÷èñëà
ìíîãî÷ëåíîâ ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè.


